



▲夏文汐與吳家麗互相欣賞  
►葉璇暫時不回無線拍劇



## 呂晶晶和高層未過電



▲呂晶晶否認和高層拍拖  
►諸葛梓岐和呂晶晶分甘同味

呂晶晶和諸葛梓岐為亞視拍攝《好味道系列》於今日起程往泰國，節目於昨日舉行記者會。呂晶晶直言喜歡嘗美食，很怕到時會食到肥，是故帶了麥皮做代餐並多做運動，又說已帶定泳衣到泰國浸spa。

### 大家是朋友

呂晶晶之前和亞視高層盛品儒傳出緋聞，她今日強調大家只是朋友，閒時會和一班朋友吃飯，對方沒有追過她。是否盛品儒不符合她的條件？她說：「不是，我有很多工作要做，現在未有機會發展，之前有報道指我靠關係才有工作，我看到之後很不開心，因為好多工作在傳緋聞前已經落實，我和他是朋友，他沒有表白，未到那個階段，亦沒有協議過不公開，總之大家是朋友。」她又言沒有設下擇偶條件，一切憑感覺行事，但她和盛品儒暫時未有「感覺」。講到前男朋友林韋辰拍拖一事，她表示知道，亦會祝福他們。

而諸葛梓岐比原定時間遲到二十分鐘才出現，她解釋大會叫她三時十五分到達，強調沒有遲到。她透露到時要食蟲，雖然有點抗拒，但聽聞很好食，所以會大膽一試。問她可怕拍攝時行程好趕好辛苦？她說：「應該可以應付，我是用玩的心態去工作！」



## Carol 接受老公不忠

王晶、徐自賢（Jessica）、楊梓瑤（Carol）、江怡早前接受CEN《大娛樂》節目訪問，為電影《猛男滾死隊》宣傳。節目中各人談到男友不忠的話題，Carol就最大方，她指只要老公不讓她知道便當無事發生，但若是男朋友就不能接受。她又指明白長期對着一個人都好悶的。

### 王晶自認去滾

提到現在很多女星都要靠「事業線」出位。Carol表示一切都是應公司安排、大會要求及順應民意。Jessica則表示不知自己是否算性感，但會視乎場合着衫，會尊重場合。她不介意性感，女仔年輕有本錢，都可以露少少，只要露得健康、美麗、有線條，都值得欣賞的。

《猛男滾死隊》電影海報上有宣傳句語「10個男人10個滾，出得嚟滾要有品」的意思，王晶指「滾」是指發展非持續性的感情關係，要處理得有技巧。他不諱言以前都有滾，現就沒有了，但向來都很有品。他指每個

人對好男人定義不同，他覺得陳奕迅、陳百祥及劉德華是好男人。



▲Carol（左二起）、徐自賢、王晶等人宣傳新戲，接受有線訪問

## 大S 獲鑽表賀新婚

大S擔任天梭表大中華地區代言人，至今已經邁入第六年，如今成為汪小菲太太的她，獲品牌精選了兩款腕表，作為這對新人踏上新旅程的無限祝福，也希望兩人能永遠記得這甜蜜且深刻的愛戀時刻，直到永遠。

大S與汪小菲於3月22日舉行婚禮，正逢腕表甜美系列鑽表正式推出市面，婉約的優雅設計正契合現在甜蜜幸福的她，成為品牌送給大S作為新婚賀禮的完美首選，並希望以具有「永恆」意義的37顆美鑽，將大S在婚禮上點綴得更加雍容美麗，閃耀動人。而針對事業有成且喜愛運動的汪小菲，品牌則送上透過輕觸表面的控感應腕表。穩重中帶點粗獷，兼具時尚與實用內涵，與汪小菲個人氣質不謀而合。



►大S結婚獲贈名表

# 夏文汐吳家麗 同聲氣拒出軌

夏文汐、葉璇、陳偉霆、吳家麗及洗色麗等主演，潘源良執導的電影《出軌的女人》，以及黃秋生、文詠珊、任賢齊、林利、張可頤主演，羅永昌執導的電影《報應》將於3月23日及4月4日舉行世界首映禮，昨日一衆演員出席「第35屆香港國際電影節」記者會，分享拍攝感受。

### 公眾人物

夏文汐在台上表示很開心接拍這部電影，這段時間其心態也成熟，她很欣賞導演了解女人的心態。吳家麗則稱有時



▲《出軌的女人》演員於國際電影節記者會上，登場造勢

也會與女演員對白，好似有句「通渠」對白，是她和幾位女演員一起想出來，她覺得女人有時也會寂寞，需要通一通。她會擔心這些對白能否出街，但沒有粗口。問吳家麗有這需要嗎？她即謂不需要，其後又講笑說需要。她指導演為電影主題曲作了一首很貼切的詞，找了林憶蓮主唱，很多人聽後也大讚。

吳家麗被問現實中想過出軌嗎？她即謂當然不可以，因會被人認得會被人唱，加上她是公眾人物，更加不可以做這些事。夏文汐表示聽朋友說內地和台灣也有這些鋪頭，之前陳偉霆在港也視察過，但她也接受不到，笑言就算去，也不會有像陳偉霆這樣靚仔的男友。

### 互有愛慕

葉璇穿上吊帶裙示人，相當性感，見她心口有紅印，她解釋因為太累有點敏感。她稱戲內與夏文汐有很多親熱戲，有一場她說完對白，對方喊了出來。她表示戲中要攬夏文汐，錫她和她，實在很大挑戰。問她拍完後會變雙性戀嗎？她笑說：「都會想起她，有愛慕感覺。」問她與夏文汐誰身材較好？她稱當然是對方。她亦言拍此片很大壓力，尤其與女性親熱。夏文汐知道被讚身材好，笑謂彼此彼此，她亦讚葉璇演得令她感動。葉璇是無線出身，問她會返娘家拍劇嗎？她表示現時有電影工作，不說這些了。問她是避忌與入主無線的陳國強傳緋聞嗎？她即謂不是事實的事，不會回應。

陳偉霆表示今次拍親熱戲感覺像拍打戲，是體能挑戰。問他怕女友蔡卓妍唔醉嗎？他稱女友見慣大場面，不會的。問他如果女友拍親熱戲會否接受？他表示會明白的，做演員需要放開個心。

## 文詠珊連環被摑印象深

黃秋生、任賢齊、張可頤等昨日出席香港國際電影節記者會，宣傳新片《報應》，黃秋生在台上表示戲內飾演富豪，司儀問他有難度嗎？他笑謂沒有，問他是否聽導演話嗎？他表示不是聽不聽話，笑言是叻的演員才做到。不過會後秋生未有接受訪問便離開。

### 不會報仇

任賢齊在戲中飾演秋生保鏢，他表示與林利有很多街頭格鬥，但廣東話變差的小齊卻說成像「雞」頭格鬥，十分搞笑。任賢齊表示戲內有場用泥葬文詠珊的場口，當時見到很多蚯蚓在側邊，也不敢告知對方，怕嚇親她，事後亦不敢說。對於鄭秀文與許志安復合，他表示恭喜，覺得二人很合襯。文詠珊表示戲中被秋生、林利摑了最少8下，問她想打他們報仇嗎？她笑謂不敢打他們，她稱今次學會許多，沒想過自己成功過了這關，她亦言從小到大未被人摑過，所以很深刻。



►文詠珊從小到大未被人摑過，戲中飽嘗滋味  
►小齊和秋生合作有火花

## 鄭融5呎高台墮下險毀容

鄭融的新碟將於四月推出，日前她為新歌《Kiss Kiss Kiss》拍攝MV，整個MV花了十四小時拍攝，化妝師除為鄭融塗上奪目的唇彩外，造型師為她準備了兩套性感大露背白長裙，加上導演的超現實的夢幻概念，打造鄭融成為唇膏仙子。

### 穿高鞋自轉

拍攝期間，曾發生小意外，事緣導演準備了一小舞台及高檻，要穿上五吋高跟鞋的鄭融，如音樂盒內的小天使般自轉，當她轉了幾圈後，可能頭暈關係，一時不慎失重心，由五呎高台墮地，見鄭融雙膝跪地，用手遮面，工作人員即時嚇呆，蜂擁上前慰問及扶起她，但鄭融仍可自行起身，頻說沒大礙，還反安慰工作人員不用擔心，也不需要休息，只要在擦損的膝蓋上加遮瑕膏，就可立即繼續拍攝。她說：「我預先踩落地嗰陣，第一下就諗，唔可以整花塊面，因為怕毀容外，又怕個妝花咗，要落妝又上妝，花好多時間，又會影響咗拍攝進度，所以我嗰刻覺得手腳受傷都可以接受，樣子不容有失，要用手護住個樣。」而另一造型，鄭融穿上大露背裙不停搖擺身軀，令裙底的閃粉緩緩飄下來，因鄭融要不停扭動下肢，動作過大，令低胸領口不斷隨動作而移位，差點走光出醜，幸好她「顧得下亦顧到上」，最終完成拍攝。

### 雙手夠火紅

此外，鄭融除嘗試新妝外，最開心是可以試化手妝，化妝師將她的一對手全塗上火紅色顏料，導演為加強效果，特別準備了一盆紅色的水，讓鄭融浸手，雖然效果有點恐怖，但鄭融就覺得很好玩，她笑說：「好似拍緊恐怖片咁，好得意。」鏡頭後，鄭融還扮鬼臉嚇人，相當鬼馬。



▲鄭融於手上化妝，卻一度猶疑



►鄭融此形象予人煥然一新的感覺